
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор мужчине, который скрывался от правоохранительных органов, инсценировав свою смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 47-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2020 года на территории одного из районов города Новокузнецка в сгоревшем автомобиле обнаружены останки человека. Следствием было установлено, что погибший мужчина не является владельцем автомобиля. Геномная экспертиза опровергла родство останков человека, обнаруженных в машине, с родителями мужчины, который приобрел транспортное средство. Следователи установили, что в отношении владельца сгоревшего автомобиля в суде рассматривалось уголовное дело за распространение наркотиков, однако на судебные заседания он не являлся, судом был объявлен в розыск. В ноябре 2021 года мужчину задержали в Мариинском районе, в таежной местности, где он работал в бригаде по геологической разведке. Следователю задержанный пояснил, что решил избежать наказания за распространение наркотиков и скрыться от суда. Для этого он решил убедить всех, что свел счеты с жизнью. После чего, заметив подходящего по комплекции мужчину без определенного места жительства, под предлогом употребить спиртное вывез его в отдаленный район города. В машине он задушил потерпевшего, потом надел ему на руку свои наручные часы, а затем облил горючей жидкостью и поджег.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1688250>